	Spirituelles Erwachen, kosmische Harmonie

und die Heilige Flamme


Erwecken kraftvoller spiritueller Erfahrungen

und ihre Integration in unser Sein und Selbstverwirklichung

Wochenendseminar in Zürich-Zollikerberg 
5./6. September 2015, CHF 380 exkl. Essen 
Nähere Angaben folgen mit der Bestätigung der Anmeldung 
Tareth spricht englisch, Übersetzung auf Deutsch

TARETH ist fähig, das göttliche Licht der Quelle zu manifestieren, so dass wir für Augenblicke das Licht, das wir sind, erkennen können. Dies wird die heilige Flamme genannt. Er wird uns damit beschenken und uns danach lehren, mit den Gaben, die dies in uns weckt, zu arbeiten.

Spirituelles Erwachen bringt auch spirituelle Herausforderungen mit sich. Wir lernen mehr über die Dualität und wie wir sie in ein göttliches Einheitsbewusstsein bringen können.

TARETH wird uns dabei unterstützen feinstoffliche Meridiane zu aktivieren, die die physischen und feinstofflichen Sinne in Harmonie bringen und uns zu einem ganzheitlichen, geerdeten Zentrum der Intuition, des Erkennens und der spirituellen Sicht heranführen. Er wird diese Energie auch in Klängen manifestieren, welche aufgenommen werden und uns im Anschluss an das Seminar ein einzigartiges Werkzeug in die Hand geben, unsere Entwicklung weiter voranzutreiben. Die Arbeit wird auch Bewegung und das Tönen zum Lied unserer Meridiane beinhalten.
Wir werden mit der Kundalini arbeiten - eine zentrierende und  kraftvolle Technik, die wir jederzeit zum Klären und Reinigen unseres Systems einsetzen können.

Mithilfe von Klängen, die Tareth an heiligen Plätzen (z.B. Giza in Ägypten) manifestiert hat, arbeiten wir an unserer physischen und feinstofflichen DNS. Wir lernen, diese Verbindung zum Entwickeln einer guten Beziehung zu unseren Geistführern und zur Stärkung unser kreativen und intuitiven Gaben einzusetzen.

Sämtliche Übungen können zuhause anschliessend weiter vertieft werden.

Die gemeinsamen Tagen sind ein weiterer Schritt dazu uns zu befähigen, ganz im Zentrum der göttlichen Liebe zu leben und unsere Aufgabe, ein Licht der Liebe und der Heilung zu sein, wahrzunehmen.
Die Arbeit hat zum Ziel alles in Harmonie voranzubringen, damit wir unsere psychischen und geistigen Gaben in ausgewogener und liebevoller Manier entwickeln können.
TARETH channelt kontinuierlich die Lichtwesen und alle empfangen Heilung


  
	Tareth ist ein bekannter spiritueller Lehrer, Heiler, Mystiker und Alchemist. Er ist eine wahre Verkörperung der Quelle, ein Lehrer der Einheit und Harmonie des neuen Bewusstseins, dessen Geburtshelfer er ist.  Er hat die einzigartige Fähigkeit, Materie aus der Quelle zu manifestieren sowie Licht in hörbare Klänge zu transformieren, welche unserem Lichtkörper helfen, sich weiter zu entwickeln. Auch kann er während Heilsitzungen heilendes, wohlriechendes Öl materialisieren. 
Diese Wunder sind ein heiliges Geschenk der Quelle und sollen uns zeigen, dass wir nie alleine sind und dass die spirituellen Dimensionen tatsächlich existieren.

Bereits als 6-jähriger zeigte er nach einer Nahtoderfahrung vielfältige Phänomene und erste Fähigkeiten, Spontanheilungen zu bewirken. Obwohl Tareth mit diesen Talenten gesegnet war, entschied er sich vorerst für einen normalen Beruf. Erst im Alter von 22 Jahren schlug er den Weg des Heilers ein. Mit 28 führte ihn seine innere Stimme zu Ivy Northage (Mediale Lehrerin) und ans College for Psychic Studies in London, wo er sich zum Medium ausbilden liess.

Heute mit 67 Jahren ist Tareth ein renommierter Sensitiver, wohnt und arbeitet in Glastonbury und leitet Workshops in England, Belgien, Holland, Dänemark und – nach längerer Pause – wieder in der Schweiz.
Mehr über seine Arbeit auf seiner Webseite www.tareth.co.uk.


